

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Голова Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»

Д. Г. Лук'яненко

«25» травня 2017 р.

УХВАЛА

Вченої ради

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про внесення змін та доповнень до Правил прийому до
Державного вищого навчального закладу «Київський національний
економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2017 р.

від «25» травня 2017 р.

Заслухавши доповідь відповідального секретаря приймальної комісії Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) щодо необхідності внесення змін та доповнень до Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Правил прийому до Університету у 2017 р.) у 2017 році з метою упорядкування механізму конкурсного відбору

Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни до Правил прийому до Університету у 2017 р. (затверджених Вченою радою Університету 24 листопада 2016 року, протокол №5 із змінами та доповненнями, затвердженими Вченою радою, протокол №9 від 23.02.2017 року, протокол №10 від 30.03.2017 року та протокол №11 від 27.04.2017 року) у такому порядку:

1.1. П.1 розділу II Правил прийому викласти у такій редакції:

Конкурсний відбір для здобуття ступенів вищої освіти здійснюється за результатами вступних випробувань:

- для вступу на перший курс на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти – у формі зовнішнього незалежного оцінювання, творчих конкурсів, вступних іспитів або співбесіди в передбачених цими Правилами випадках. У 2017 році до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» приймаються сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання 2016 та 2017 років;

- для вступу на перший (зі скороченим терміном навчання) курс для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за тією самою спеціальністю або спорідненою в межах галузі знань – у формі фахового вступного випробування з урахуванням

середнього бала відповідного диплома. Термін навчання – 2 роки (додаток 3 Правил).

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» приймає на перший (зі скороченим терміном навчання) курс осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями на наступні спеціальності:

- на спеціальність 051 «Економіка», спеціальність 071 «Облік і оподаткування», спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», спеціальність 073 «Менеджмент», спеціальність 075 «Маркетинг», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями «економіка підприємства», «прикладна статистика», «бухгалтерський облік», «оціночна діяльність», «фінанси і кредит», «організація виробництва», «організація обслуговування на транспорті», «маркетингова діяльність», «комерційна діяльність», «інформаційна діяльність підприємства»;

- на спеціальність «Економіка», спеціалізацію «управління персоналом та економіка праці», крім дипломів молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями, зазначеними у абзаці 5 п.1 розділу II Правил прийому – дипломи молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями «діловодство» та «соціальна робота»;

- на спеціальність 081 «Право» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненою спеціальністю «право»;

- на спеціальність 122 «Комп'ютерні науки», спеціальність 124 «Системний аналіз», спеціальність 125 «Кібербезпека» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями «обслуговування програмних систем і комплексів», «обслуговування систем баз даних і знань», «розробка програмного забезпечення» та «обслуговування комп'ютерних систем і мереж»;

- на спеціальність 242 «Туризм» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненою спеціальністю «туристичне обслуговування».

- на спеціальність 015 «Професійна освіта» - диплом молодшого спеціаліста за спорідненою спеціальністю «професійна освіта».

- для вступу на навчання на перший курс (зі скороченим терміном навчання) для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста - у формі фахового вступного випробування та додаткового вступного випробування з урахуванням середнього бала відповідного диплома. Фінансування навчання здійснюється за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб. Термін навчання – 3 роки.

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти – у формі іспиту з іноземної мови та фахових вступних випробувань, для вступу за спеціальністю 081 «Право» – у формі єдиного фахового вступного іспиту з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання відповідно до встановленого Умовами прийому до вищих навчальних закладів;

- для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за іншою

спеціальністю (напрямом підготовки) – у формі іспиту з іноземної мови та фахового вступного випробування, додаткового вступного випробування з урахуванням середнього бала відповідного диплома (додаток 4 Правил).

Прийом осіб, які мають повну вищу освіту та хочуть здобути другу вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст, здійснюється в Інституті підвищення кваліфікації на умовах другої вищої освіти за окремими правилами. Прийом осіб, які мають повну вищу освіту та хочуть здобути другу вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістр, здійснюється в Інституті бізнес-освіти університету на умовах другої вищої освіти також за окремими правилами

2. Додаток 3 до Правил прийому викласти у наступній редакції (див. додаток 1 до Ухвали Вченої ради).

3. Затвердити програму фахового вступного випробування зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», спеціалізації – Комерційна діяльність та логістика для вступників на 1 курс зі скороченими термінами підготовки на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст».

4. Оголосити прийом на навчання на 1 курс на базі повної загальної середньої освіти на дистанційну форму навчання з наступних спеціальностей:

Спеціальність «Економіка», спеціалізації – Економічна кібернетика, Соціально-економічна статистика, Економіка агробізнесу.

Спеціальність «Менеджмент», спеціалізація – Менеджмент бізнес-організацій, Менеджмент агробізнесу.

Спеціальність «Облік і оподаткування», спеціалізація – Облік, аудит та оподаткування агробізнесу.

5. Контроль за виконанням Ухвали покласти на відповідального секретаря приймальної комісії Університету А.М. Поплюйка.

Секретар Вченої ради Університету



О. Ю. Паценко